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Jegyzőkönyv 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2o1o. március 16-i nyílt 

üléséről 
 
Időpontja: 2o1o. március 16. 18.3o. órai kezdettel 
Helye: Kiskunlacháza Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint valamint 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
Vántsa Katalin könyvvizsgáló 
Breznyán István mb. igazgató 
Kovács Jánosné intézményvezető 
dr. Kun Lászlóné igazgató 
Korsós Judit intézményvezető 
Sáriné Kátai Ildikó mb. igazgató 
Orosné Dávid Ildikó óvodavezető 
Gyovai Margit főszerkesztő 
Petőné Horváth Éva pedagógus 
Bukri Sándor ügyvezető 
 
dr. Répás József 
Folytatva a testületi ülést, Fábián József képviselő úr mellé jegyzőkönyv hitelesítőnek 
ajánlom Kocsis Mihály képviselő urat. Kérem, hogy aki személyét elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
A napirendi pontok vonatkozásában a következő kiegészítéseket tenném. Az 5. és 6. napirendi 
pontok vonatkozásában – intézményvezető kinevezésekről lesz szó - zárt ülést tartunk, a 13. 
napirend után 14. napirendként felvételre kerülne az SzMSz módosítása, melyben az Ifjúsági 
és Sportbizottság részére átruházott jogkörről lesz szó. Egyebekben van-e kérdés, 
hozzászólás? Ha nincs kérem, hogy aki a módosításokkal egységes szerkezetben a napirendi 
pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
58/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban szereplő 
napirendi pontokat a következő módosításokkal fogadja el: 

5. és 6. napirendi pontokat zárt ülés keretében tárgyalja, valamint 

a 13. napirendi pont után a 14. napirendi pontba felveszi a Képviselő-testület SzMSz 
módosításának tárgyalását. 

 
I. Napirendek előtt: Gál Róza tájékoztatója a megjelent helytörténeti kiadvánnyal 

kapcsolatosan. 
 
Napirendi pontok: 
1.,  Előző képviselő-testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 
 Előadó: dr. Répás József polgármester 
2., Beszámolók 
            Előadó: dr. Répás József polgármester  
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                    Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
                         dr. Sződi Károly osztályvezető 
                         Soós Zsoltné jegyző 
3., Rövid lejáratú hitel visszafizetési határidejének átütemezése 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
4., 2010. évi költségvetéssel kapcsolatosan 
a., végrehajtáshoz kapcsolódó döntések meghozatala 
b., rendelet megvitatása, elfogadása. 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
5., Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói álláshelyére kiírt pályázatok elbírálása 

Előadó: dr. Répás József polgármester 
             Nemes Nagy Anita Okt. és Műv. Bizottság elnöke 

6., Központi Konyha vezetői álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálása 
Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 

7., Alapító Okiratok módosítása 
a., Volly István Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
b., Polgármesteri Hivatal 

Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 

8., Kiskunlacházi Szakközép- és Szakképző Iskola igazgatói álláshelyére pályázat kiírásának 
elfogadása. 

Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 

                         Nemes Nagy Anita Okt. és Művelődési Bizottság elnöke 
9.,  A Képviselő-testület 2o1o. évi munkatervének elfogadása 

Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Bizottságok elnökei 
10., Badacsonytördemic községgel kötendő partnertelepülési megállapodás elfogadása 

Előadó: dr. Répás József polgármester 
11., Kunépszolg Kft-vel kapcsolatosan 
a., belső szabályzat elfogadása 
b., Felügyelő Bizottsági tagok megbízási határidejének meghatározása 

Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 

12., Teljesítményértékelési szempontrendszer elfogadása 
            Előadó: Soós Zsoltné jegyző 
13., Képzési Terv elfogadása 
            Előadó: Soós Zsoltné jegyző 
14., Bizottsági beszámolók: 

Pénzügyi Bizottság 
Településfejlesztési Bizottság 
Jogi és Ügyrendi Bizottság 
Oktatási és Művelődési Bizottság 
Egészségügyi és Szociális 
Ifjúsági és Sportbizottság  

               Előadó: bizottságok elnökei 
15. Egyebek 
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1. napirend 
 
dr. Répás József 
Az elsőző képviselő-testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 
következik. Van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
59/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előző 
testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 

2. napirend 
 
dr. Répás József 
A beszámolók napirend következik. December 15-től van elmaradásom e téren. Elég sok 
minden történt azóta. Decemberben volt a kézilabda mérkőzés, átadtuk Alpolgármester úrral a 
három rendőrnek a pénzjutalmat. Januárban egy konferencián vettem részt, ahol az 
önkormányzati megszorításokról volt szó. A térfigyelő kamerák műszaki átadása megtörtént. 
A lacházi rendőrőrs egyik helyiségében figyelik ezt a rendőrök akkor, amikor ennek jogi 
háttere is megteremtődik. A megfigyelés majd szigorú szabályok szerint történik. Arra 
törekedtünk, hogy egy jó minőségű, műszakilag magas színvonalú rendszer kerüljön 
felszerelésre. A Fókusz Takarékszövetkezettel volt egy egyeztető megbeszélés, volt Magyar 
Kultúra Napja. A Közép-Duna-Völgyi Hulladékgazdálkodási Társulás szinte havonta 
ülésezik, tényleges fejleményről nem tudok beszámolni. A március 15-i ünnepségen 
Kiskunlacháza Képviselő-testülete két helyen képviseltette magát. Volt egy delegáció 
Alpolgármester úr vezetésével Beregszászon, Kiskunlacházán három helyen koszorúztunk. 
Sajnos szomorú esemény is történt: az elmúlt héten Losonci Miklós professzor úr elhunyt. 
Temetésének időpontjáról tájékoztatást adok, mert többen jelezték, hogy ezen szeretnének 
részt venni. 
 
Limbek Tamás 
A Fókusz Takarékszövetkezettel történő megbeszélésről tudhatnánk többet? 
 
dr. Répás József 
Felvetődött az az elképzelés, hogy a leendő városközpontban egy új városháza épüljön. 
Tekintettel arra, hogy sajnos ez a műemléképület egyre kevésbé alkalmas arra, hogy a kor 
követelményeinek megfelelően szolgálja ki az ügyintézési feladatokat. Egyik legjobb példa 
erre, hogy nem lehet ügyfélmentes napot tartani, mert hiába tesszük ki a láncot, ugyanúgy 
bejönnek az ügyfelek, a napi munkát ez gátolja. Az Önkormányzatnak nincs arra pénze, hogy 
városházát építsen, ezért megpróbálunk olyan konstrukciót találni, hogy a privát tőke 
bevonásával valamilyen szinten ennek finanszírozását megoldjuk. A Takarékszövetkezet már 
jelezte, hogy szeretnének a jelenlegi helyükről eljönni és a városközpontban egy fiókot 
létesíteni. A Posta is jelezte ez irányú igényét. Felvetődött a Rossmann Drogéria Hálózat 
szerepvállalása is. Várjuk még egyéb cégek jelentkezését. Amint körvonalazódik valamilyen 
szintű fejlesztési lehetőség, az adott bizottságok meg fogják kapni. Ehhez az épülethez szinte 
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hozzányúlni sem lehet, műemlékjellege miatt.  Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki a 
beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
60/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Répás 
József polgármester szóbeli beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszak Hivatalt érintő 
fontosabb eseményeiről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető beszámolója következik. 
 
Pénzes Andrásné 
Írásos beszámolómhoz kiegészíteni valóm nincs, várom kérdéseiket. 
 
Kocsis Mihály 
Mikorra tervezi a Pénzügyi vezető a Sportcsarnok beruházás zárszámadását a testület felé 
előterjeszteni, van-e affinitás arra, hogy ez ide kerüljön az asztalunkra? 
 
Pénzes Andrásné 
A tornacsarnok beruházásával kapcsolatos elszámolás lezárult, a könyvvizsgáló jelentése 
elkészült, a Pénzügyi Bizottság két alkalommal tárgyalta, nem emlékszem rá, hogy nem lett 
volna testület előtt, de utána nézek. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
61/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Pénzes 
Andrásné pénzügyi vezető február hónapról szóló írásos és szóbeli beszámolóját. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
Dr. Sződi Károly osztályvezető úr nincs ma jelen, ha valakinek van kérdése beszámolójához, 
azt a következő testületi ülésen tegye fel. Jegyző Asszony beszámolója következik. 
 
 
Soós Zsoltné 
Rövid kiegészítésem lenne: tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az óvodai társulás 
peregi óvodájának vezető-helyettesétől kaptunk egy köszönő levelet, melyben a TICS 
munkatársainak és Czerny Péter kollégánknak, a Műszaki Csoport dolgozójának köszönik 
meg a gyors intézkedést, az emésztő melletti járda helyrehozatalában. 
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dr. Galambos Eszter 
A beszámoló 5. pontjával kapcsolatosan van kérdésem. Ez a belső ellenőri jelentésre 
vonatkozna, aminek nyomán a testületi ülés elején az alapító okirat módosítások meg is 
történtek. Amennyiben nem jött volna ez a kívülről jövő belső ellenőrzés, akkor rájövünk-e a 
hiányosságra időben? Hiszen normatíva visszafizetésre került volna sor, ha nem módosítjuk 
az alapító okiratokat visszamenőleg. Ez komoly anyagi vonzattal járt volna az 
Önkormányzatnak. Kinek kellett volna ezt észrevennie, ha nem jön a belső ellenőrzés? 
 
Soós Zsoltné 
Úgy gondolom, hogy az ellenőrzéskor derült volna ki. Ezért is került szóba több alkalommal 
is, hogy szükség lenne egy saját belső ellenőr alkalmazására. A CSÖSZ belső ellenőrzése 
nagyon ritkán ér ide hozzánk, egyes területeket érint, sajnos a Hivatalban nincs erre kapacitás. 
A belső ellenőrzésért én vagyok a felelős, jegyzői hatáskör. A koncepció készítésekor 
jeleztem ezt a problémát, a Pénzügyi Bizottságnak, hogy segítség lenne egy belső ellenőr 
alkalmazása. Talán kevesebbe kerülne, mint nagy összegek visszafizetése. Arra is keresnénk 
lehetőséget, hogy a Hivatalban dolgozó kolléga kapná meg ezt plusz feladatként, elküldenénk 
egy továbbképzésre, valahogy megoldanánk, hogy ilyen hiányosságok ne történjenek. 
 
Nemes Nagy Anita 
Az utóbbi néhány hétben sokan jelezték, hogy megnőtt a betörések száma Kiskunlacházán. 
Szeretném megkérni, hogy hívják fel a rendőrség figyelmét a fokozottabb jelenlétre. Ne csak 
a 4o km/h sebességet ellenőrizzék. 
 
dr. Répás József 
Jogos az észrevétel, tervezzük azt, hogy az áprilisi vagy májusi testületi ülésre meghívjuk 
Katanics Sándor kapitány urat egy tájékoztatásra. Egyetértek abban, hogy elsősorban nem 
azért hoztuk létre ezt a KMB csoportot, hogy az autósokat ellenőrizzék, hiszen elsősorban 
más problémák voltak a településen. Folyamatosan jelezzük feléjük. Azt hiszem, hogy a 
rendőrség is költségvetési gondokkal küszködik, előirányozhattak feléjük bizonyos bevétel 
beszerzést, ezért vannak kint a rendőrök. Bízom benne, hogy ez meg fog változni, abban is 
reménykedek, hogy ezt a csoportot rendőrőrs szintre fejlesztik fel. Tervezik, hogy az 5.ooo 
lélekszám feletti településeken rendőrőrsök jönnek létre. Az észrevételt tolmácsolom 
Kapitány Úr felé. 
 
Kocsis Mihály 
A belső ellenőrzéssel kapcsolatosan véleményem szerint mindenféleképpen kell egy helyben 
alkalmazott belső ellenőr. Az átszervezés átka ez a dolog, mert azt megelőzően az 
intézményeknél korrektül elvégezték ezeket a munkákat, amik most a Hivatalnál elmaradtak. 
Az állami támogatásnak jogszerűen kell eljutnia az intézményekhez. Sürgősen meg kell 
oldani ezt a problémát, nem lehet ez pénzügyi kérdés, különösen akkor nem, ha többtíz millió 
forintot kell visszafizetnie az önkormányzatnak. Erre áldozni kell. 
 
Fábián József 
A Pénzügyi Bizottság nem látta a belső ellenőri jelentést. Ha belső ellenőrzés utólag fellel 
hibákat, az egy dolog, ezzel a belső ellenőrzés megtette a dolgát, azt, amiért van. Elvégezte az 
ellenőrzést, feltárta a hibákat. Miért nem voltak jók ezek a szabályzatok, melyekben feltárta a 
hibákat? Ezeket a szabályzatokat nyilván itt készítettük el, elfogadta a testület. A 
létszámelszámolásoknál van munkafolyamatban épített ellenőrzés, aminek biztosítani kellett 
volna azt is, hogy ne lehessen olyan igényléseket megtenni, ami nem jogos. Kérem Jegyző 
asszonyt, hogy biztosítsa azt, hogy a Pénzügyi Bizottság megismerhesse a belső ellenőrzési 
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jelentést, hogy a tapasztalatokat ebből le tudja vonni, javaslatokat tehessen arra vonatkozóan a 
testületnek, hogy mi a teendő. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság megkapta az anyagot, ez kb. 5o oldal. Nagyon tanulságosak a 
megállapítások, egyrészt felhívja a figyelmet a hiányosságokra, a nyilvántartások vezetésére, 
az ellenőrzésre. A hátrányos helyzetű gyermekekre emelt normatíva jár, ha nem számolunk 
ezzel, akkor elesünk ettől, más esetben pedig vissza kell fizetni a támogatásokat, ha annak 
igénylése nem megfelelő. Azt kérem, hogy minden intézményvezető adjon jelentést a 
megállapításokról, mindenki saját hatáskörében végezze el a szükséges munkát, a 
nyilvántartások pontosítását. Utána kapja meg az anyagot a Pénzügyi Bizottság, ülésén 
foglalkozzanak vele. Meg kell vizsgálni, hogy milyen helyi kiegészítő ellenőrzéseket 
végezzünk. Bizottságunk felkérte Soós Zsoltné jegyzőt, hogy a belső nyilvántartásokat 
rendszeresen vizsgálja felül annak érdekében, hogy a normatív állami támogatást a felsőbb 
szervektől határidőben megkapja az önkormányzat és esetleges mulasztások miatt, ne 
kerüljön hátrányos helyzetbe. Felkéri a bizottság a jegyzőt, hogy a belső ellenőrzés 
tapasztalataival kapcsolatosan tegye meg a szükséges intézkedéseket az intézmények felé. 
Javasolja továbbá, hogy vizsgálja felül a belső ellenőrzés feltételeit, mert visszatérő probléma 
ennek hiánya. A Pénzügyi Bizottság is tegye meg a maga javaslatát és visszatérve egységesen 
foglalkozzunk ismét ezzel a kérdéssel. 
 
dr. Répás József 
Valóban fontos a belső ellenőrzés, de egy valamit szögezzünk le: egy intézmény jogszerű és 
szabályszerű működésért az intézményvezető felel. Neki kell jelezni a jogi és gazdasági 
problémát. Amit a Jogi és Ügyrendi Bizottság megfogalmazott határozat formájában 
elfogadásra javaslom. Kérem, hogy aki a határozat javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
62/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Soós Zsoltné 
jegyzőt, hogy 

- a belső nyilvántartásokat rendszeresen vizsgálja át, a normatív állami támogatások 
igénybevételéhez, 

- a belső ellenőrzés tapasztalataival kapcsolatosan tegye meg a szükséges 
intézkedéseket az intézmények felé, 

- vizsgálja felül a Hivatalon belüli belső ellenőrzés feltételeinek lehetőségét, 
- javaslatait terjessze a Pénzügyi Bizottság elé. 

Határidő: 2010. április 3o. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
              Soós Zsolnté jegyző 
 
Pénzes Andrásné 
Átszervezés előtt, átszervezés után mindig szorosan együttműködött a Hivatal. A normatív 
igénylejelentés és a normatíva tényleges elszámolása minden esetben úgy történt, hogy az 
intézmény elkészítette, hiszen ő tudja, hogy hány fős tanulócsoportjai vannak, milyen 
rászorultsági alapon járó és kivételes feltételekhez kötött normatív támogatást tudunk 
igényelni. Ez a jelentés jön be a Hivatalba, amit a Hivatal összesít. Az, hogy kint a szakma 
megfelelő létszámot jelentett-e, a gyereklétszám annyi-e, azt mi itt nem tudjuk ellenőrizni. 
Ezért dugtuk össze a fejünket jegyző asszonnyal, akkor, amikor a kistérség megkérdezte, mit 
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ellenőrizzen. Ezért döntöttünk e mellett, mert ez egy gyenge pont, nincs szakmai összekötő az 
intézmény és a Hivatal között. Az oktatási referens vagy ennek az álláshelynek a betöltése is 
nagyon sokat segítene. 
 
Kocsis Mihály 
Ha van egy belső ellenőr, akkor adott esetben előre kell, hogy dolgozzon és nem utólag. Itt is 
9 hónapos differencia van az elmúlt évihez képest. Ki kell jelenteni, hogy bizony ez a kérdés 
nem csupán létszám lejelentési kérdés. Ez olyan kérdés volt, hogy van egy alapító okirat, ami 
hiányos, ezért nem ad jogosítványt arra, hogy x számú gyerek után megkapjuk az állami 
támogatást. Az intézményvezető megadja a létszámot. Javaslom, hogy szakember legyen, aki 
ebben a kérdésben segítséget ad, mert nem biztos, hogy nem kerüli el a figyelmét a Jegyző 
asszonynak, a helyettesének az intézményvezetőnek. 
 
dr. Répás József 
Valóban sok intézmény működtetetünk, kellene alkalmazni egy olyan szakembert, aki 
mindezeket a problémákat időben jelzi. Ha Jegyző asszony felé nincs több kérdés, kérem, 
hogy aki a jegyzői beszámolót, elfogadja kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
63/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Soós Zsoltné 
jegyző írásos és szóbeli beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszak Hivatalt érintő 
eseményeiről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
 
Gál Róza falukutató a Képviselő-testületnek megköszöni munkájához nyújtott segítséget és 
részükre átadja könyvét, melynek címe: Kiskunlacháza helynevei. 
 

1. napirend 
 
dr. Répás József 
Rátérünk a rövid lejáratú hitel visszafizetési határidejének átütemezésére. A Pénzügyi 
Bizottság foglalkozott ezzel a kérdéssel, átadom Elnök úrnak a szót. 
 
Fábián József 
A jelentős pénzelvonás ellenszerét kutatva a Pénzügyi Bizottság lehetőségként látta, az idei 
költségvetés ellensúlyba hozása érdekében, hogy a tornacsarnok építéséhez felvett második 
rövid lejáratú kölcsön fennmaradó összegét, ahol a jelenlegi tőketartozás összege közel 35 
millió Ft, ha prolongálnánk, enyhítést hozhatna az idei költségvetésnek és nem kellene azt 
tovább feszíteni. A Pénzügyi Bizottság azt javasolja, hogy ezt az összeget hosszabbítva, 1o év 
alatt fizessük vissza. Ez a lehetőség fennáll, a hitelszerződésbe be van építve. Ez a futamidő 
hosszabbítás nem akadályozza az Önkormányzat későbbi terveinek megvalósítását. 
 
dr. Répás József 
Van-e kérdés? 
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Limbek Tamás 
A tízéves lejárattal kapcsolatos hitel melyik hitelt érinti? 
 
Fábián József 
Ez az eredeti összegében 115 millió forintos hitelt érinti, amit másodszorra vettünk fel a 
tornacsarnok építéséhez, a finanszírozásra. Ebből a nagyobbik rész visszafizetésre került, van 
még 34.984.ooo Ft. 
 
Limbek Tamás 
Erre 1o éves lejáratot javasoltok. Én 5 éves visszafizetési időt javaslok, erre az időre, 
gondolom, a kamatterhek is alacsonyabbak. 
 
Fábián József 
A kamat alacsonyabb, mint az infláció mértéke. 
 
Pénzes Andrásné 
A kamat valóban a 1o éves futamidőnél 4.818.ooo.- Ft, az 5 éves futamidőnél 2.467.ooo Ft. 
Ez a kamatláb az OTP által refinanszírozott, a Kormány által támogatott hitelprogramban 
felvett, meghatározott feladatokra használt kölcsönre vonatkozik. 
 
Kocsis Mihály 
Vajon mi indokolta azt, hogy az önkormányzat adóbevételeit 12,5 millió Ft-tal alacsonyabbra 
tervezte a bizottság a 2oo9. évihez képest? A 44.25o.ooo Ft-os  bevétel, ami tárgyi 
eszközértékesítésből lenne és megjelenik, mint felhalmozási célú bevétel. Mit fog az 
önkormányzat értékesíteni ennyiért? Itt 35 millió Ft hitel visszafizetéséről van szó. Ha úgy 
készült volna a költségvetési tervezet, hogy a helyi adókat csak a 2oo9. évhez úgy 
viszonyította volna, hogy ugyanazokkal a számokkal operál, vagy esetleg tervezi a 
kintlévőségek behajtását is, akkor lehet, hogy egy év alatt ezt a 35 millió Ft-ot az 
Önkormányzat vissza tudná fizetni. Megértem, hogy a kamat nagyon kevés, de nem biztos, 
hogy az önkormányzatnak ez az átütemezés használ, ahelyett, hogy megpróbálnánk azt 
tisztességesen visszafizetni. Különösen azért, mert itt az előterjesztésekben szerepel az, hogy 
majd többszázmilliót tervezünk felvenni más elképzelésekhez. Nem merül-e fel a pénzintézet 
részéről a kérdés, hogy ha ezt nem tudjuk visszafizetni, kérjük az átütemezést, akkor, hogy 
tudjuk a 4oo millió Ft-ot? 
 
dr. Répás József 
A kérdések nagyon jók, a válasz ott van benne a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvében. Az 
adóbevétel tekintetében biztonsági tartalék van benne, ezért nem a 2oo9. évit terveztük. 2oo9-
ben a várakozások felett teljesültek az adóbevételeink. Most a jelen gazdasági helyzetben nem 
valószínű, hogy olyan jellegű bevételi forrásokra tudunk számítani, mint 2oo9-ben. Ezért van 
az, hogy a bizottság kicsit lejjebb tervezte a várható teljesítést. A kintlévőségek 
vonatkozásában nagyobb hangsúlyt fektettünk erre. Kértem a Hivatalt, hogy tegyen meg 
mindent az adóhátralékok behajtásának érdekében. Ha egy hitelátütemezés történik, nem 
biztos, hogy azt jelenti, hogy az Önkormányzat fizetőképessége rossz. Következetes 
gazdálkodással tarthatók azok a kifizetések, melyeket tervezünk.  
 
Fábián József 
A bank nem fogja negatívan megítélni ezért az önkormányzatot. Eleve a közbeszerzési 
kiírásakor az önkormányzat fenntartotta magának a jogot arra, hogy két alkalommal a hitel 
hosszabbítását kérje. A bank ennek ismeretében nyújtotta be pályázatát, így kötöttünk 
szerződést. Az adóbevételek azért vannak ilyen mértékben tervezve, mert tavaly volt olyan 
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befizetés, ami korábbi évek elmaradásaiból tevődött össze, egyszeri magasabb összeg 
befizetése volt. Óvatosan jártunk el a gazdasági váltságra való tekintettel, mikor adóbevételt 
terveztünk. Az ipar átlagosan 15 %-ot visszaesett, ami meg fog látszódni az iparűzési adóban 
is. A tervezett számot még 17 millió Ft-tal megemeltük a korábbi tervezés után, mert 
törekedni fogunk a kintlévőségek behajtására, ezen jellegű munkák erősítésével. A saját 
adóbevételekhez (ez több mint 45o millió Ft) hozzátehetjük azt az összeget is, amit az állam 
kiegészítő támogatásként nyújt, mert az iparűzési adóerő nem olyan magas, ez a támogatás 
közel 11o millió Ft.  Ez az összeg fordítható lenne fejlesztésre is, ha az önkormányzat nem az 
intézményeire fordítaná és nem finanszírozna vele olyan feladatokat, amiket kötelezően nem 
kellene ellátni. Igazából annak az aránynak kellene felállnia, ami a 2o% fejlesztés és 8o% 
működtetés és fenntartás aránya lenne. Sajnos ez így van. Még az az idő is elmúlt, ami a 
ciklus elején volt, amikor 15o e. Ft jutott fejlesztésre. Az önkormányzat 3km út 
pormentesítéséhez irányoz elő az idén hitelfelvételt vagy meglévő hitelfelvétele van, ami 
olyan hitelfelvétel, ami úgy terheli a költségvetést,  hogy bevételt nem generál. Ezen kívül 
egy harmadik hitel az, amit a szennyvízhálózat és tisztítómű befejezésének ügyében az 
önkormányzat fel szeretne majd venni, ennek a hitelnek viszont nem ilyen szerepe van, mert 
bevételt is generál, hiszen az új területekről bevétel is befolyik. Mivel uniós fejlesztésről van 
szó, ezt gazdaságosan lehet csak elnyerni, vagyis biztosítanunk kell, hogy megtérül a 
befektetés. 
 
dr. Répás József 
A 44 millió Ft ingatlanértékesítésből jön össze. 
 
Tóth Imre 
Én a hosszabb távú visszafizetés mellett állok, mert nem állunk jól, viszont a hitel kamat 
kondiciója, költségei kedvezőek. Abban az esetben tartom támogathatónak, ha ez a könnyítés 
nem a felélésre, hanem ésszerű hasznosításra fordítjuk.  Ha ezt a pénzt hatékonyan fel tudjuk 
használni, lesznek pályázatok, beruházások, melyek pénzt vagy értéket tudnak termelni vagy 
a település hosszú távú bevételeit tudják erősíteni – akkor jó. Ha az lesz, hogy találunk 6 
millió Ft-ot, ami elfolyik, akkor nem jó, akkor azt mondanám, hogy még többet fizessünk 
vissza. Ha ezt okosan használjuk fel, az lehet jó, de erre adjatok garanciát. 
 
dr. Fábián Miklós 
A hitelt nyújtó pénzintézettel ezt megbeszéltük. A következő években fogyóban lesznek az 
eu-s pályázati pénzek. Maximálisan egyetértek azzal, hogy hasznos dologra, beruházásra, 
fejlesztésre fordítsuk. 
 
 
 
Kocsis Mihály 
A februári pénzügyi beszámolóban szerepel egy irodabútor beszerzés, 178.000.- Ft 
nagyságrendben. Ez a tétel a 2o1o. évi költségvetésünkben nem szerepel sehol. Ilyennel 
találkoztunk az elmúlt költségvetési években. Olyan tételek megjelentek a beszámolókban, 
ami felett a Képviselő-testület elsiklott. Már januárban el kellett volna kezdeni a 2o1o. évi 
költségvetés végrehajtását oly módon, hogy megfogni minden olyan kiadást, amire éppen 
nincs szükség. Ez a szabadság okot ad arra, hogy becsússzanak olyan kiadások, amire éppen 
nincs szükség. Tavaly is volt ilyen, sok volt, milliós nagyságrendben jöttek össze. Oda kell 
figyelni. 
 
 
 



 10

Foki Vilmos 
Látható, hogy ennek a tízéves átütemezésnek van értelme, de ha a számokat nézem és azt, 
hogy az intézményeket milyen elvonás érte, ők nem olyan optimisták, mint mi. Az útépítést 
kivitelezését is érdemes lenne megfontolni, nem egy olyan fejlesztés, amire most szükség 
lenne. A számok elfogadhatóak, de ha megnézzük a valós dolgokat, azt, hogy milyen komoly 
hiányosságaink vannak, akkor azt gondoljuk, hogy ha ez a pénz nem fordítódik az 
intézmények működtetésére, fejlesztésre, nagyon fog hiányozni. 
 
dr. Répás József 
Nem a Képviselő-testület vont el pénzt az intézményektől, hanem a Kormány megszorító 
intézkedései révén került erre sor. Tény, hogy nekünk kell ezt pótolni és többé-kevésbé az 
elvonásokat az Önkormányzat pótolta. A költségvetés készítésekor három szempont lebegett a 
szemünk előtt: az intézmények zavartalan működtetése, a fejlesztések, elnyert pályázatok 
megvalósítása és a már vállalt kötelezettségeink teljesítése. Úgy gondolom, ez a költségvetés-
tervezet maximálisan eleget tesz ennek a három kritériumnak. Természetesen nincs olyan 
költségvetés, ami mindent garantál és biztosít. Szeretném, ha nem úgy adnánk át a következő 
Képviselő-testületnek a feladatokat, hogy lehetetlen helyzetbe kerüljenek. Kérem, hogy aki a 
hitel visszafizetésének átütemezését elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, 2 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
64/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÖB 8400-
2008-0635. számú 2009. március 16-i keltű, 114.983.692.- Ft összegű hitelszerződés 
visszafizetési határidejét kéri átütemezni 2019. december 31-i határidőre (tíz évre). 
A hitelszerződés módosításának aláírására felhatalmazza a polgármestert, ellenjegyzésére 
pedig a jegyzőt. 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
              Soós Zsoltné jegyző 
 
15 perc szünet következik. 
 
4. napirend 
 
dr. Répás József 
A 2o1o. évi költségvetés megtárgyalása következik. Előzőleg sokat beszéltünk erről, 
különösebben nem kívánom azt kiegészíteni. Az előbb említett hármas szempontrendszernek 
akartunk megfelelni a tervezet összeállítása során. Remélem sikerült olyan költségvetést-
tervezetet összeállítani, mely biztosítja azt, hogy vállalt feladatainknak eleget tudunk tenni. 
Illetve korábbi döntéseknek megfelelően az önkormányzat alkalmazásában álló dolgozók 
esetében is igyekeztünk tompítani azokat az elvonásokat, amik jelentkeznek. Cél volt a 
munkahelyek megőrzése is, törekedtünk arra, hogy ne keljen senkit sem elküldeni. Három 
vagy négy beruházást szeretnénk ebben az évben megvalósítani, az egyik már elkezdődött, ez 
az Erdély utca -Kárpát utca felújítása. Ez év tavaszán valósulna meg a Munkácsy úti iskola 
előtti park és játszótér építése, a meglévő piac korszerűsítése, felújítása, illetve a negyedik a 
nyár folyamán a 3 km út építése. Ez az út szegélyköves megoldással lesz megvalósítva. A 
lehetőségekhez képest sikerült egy reálisan teljesíthető költségvetési rendeletet összeállítani. 
Mielőtt vitára bocsátanám a rendelet-tervezetet, mindenki láthatja, hogy vannak a 
végrehajtáshoz kapcsolódó döntések. Először ezen mennénk végig. Majd a Pénzügyi 
Bizottság elnökének adom át a szót, hogy egészítse ki, hogy miért került ilyen formában 
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megalkotásra ez a rendelet. Ha nincs hozzászólás, kérem, hogy aki az első határozati 
javaslattal, mely a jelenleg működtetett projektstábbal kapcsolatos, egyetért, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
65/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 329/2009. (VIII. 27.) 
számú határozattal létrehozott önkormányzati szennyvízprojekt szervezetben: 

- a műszaki menedzseri státuszt 2010. április 1. napjával megszünteti, 
- az adminisztrátor megbízási díját bruttó havi 36.750.- Ft-ra módosítja. 

Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Kérem, hogy aki a második határozati javaslattal, mely Derényi István projektvezető 
megbízási díjának módosításáról szól, egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
66/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Derényi István 
projektvezető 383/2009. (IX. 28.) számú határozattal elfogadott megbízási szerződésének 3. 
pontjában a díjazás összegét 2010. április 1. napjától bruttó havi 300.000.- Ft-ra módosítja. 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Kocsis Mihály képviselő szavazáskor nem tartózkodik a teremben, a képviselői létszám 11 fő. 
 
Kérem, hogy aki a harmadik határozati javaslattal, mely az előterjesztésben szereplő két 
intézmény összeolvadásával kapcsolatos feladatokról szól, végrehajtásának határideje: május 
15-e lenne egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, tartózkodás, 1 fő ellenszavazat nem volt 
 
67/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a Petőfi Művelődési Központ és 
Könyvtár, valamint a Volly István Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, mint önállóan 
működő költségvetési szervek egy, önállóan működő költségvetési szervvé történő 
átalakításához szükséges eljárást folytassa le, készítse elő a döntésekhez szükséges 
dokumentumokat a jogelőd és jogutód intézmények tekintetében. Az átalakítás formája a 
költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény 11. § (3) 
bekezdése szerinti összeolvadás. 
Határidő: 2010. május 15. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
Kérem, hogy aki a negyedik határozati javaslattal, mely a mezőőri őrszolgálatról szóló 
rendelete-tervezet elkészítéséről szól, egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
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68/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy készítse elő a többször módosított, a mezei őrszolgálat létesítéséről és a 
mezőőri járulék mértékéről és fizetésének módjáról szóló 16/2004. (10. 22.) számú rendelet 
módosításáról az alábbi szempontok vizsgálata után: 

- a 2 ha alatti helyett 1 ha alatti ingatlanok részesüljenek mentességben, 
- a mezőőrök tevékenysége az erdőkre is terjedjen ki, 
- díjak emelése. 

Határidő: 2010. április 30. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Kérem, hogy aki az ötödik határozati javaslattal, mely az előterjesztésben feltüntetett a 
sportkeret meghatározása ügyében született határozatok visszavonásáról szól, egyetért, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
69/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a 83/2008. 
(III.11.) számú határozattal módosított 18/2005. (01.24. számú határozatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Áttérünk a következő határozati javaslatra, mely az Ifjúsági és Sportbizottság véleménye 
alapján került elfogadásra. Kérem, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal 
egyetért kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Kocsis Mihály képviselő visszatért a terembe, a képviselői létszám 12 fő. 
 
1o fő igen szavazat, 2 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
70/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2o1o. 
évi költségvetés elfogadásakor a sporttámogatásra 3.000.000.- Ft összeget biztosít, majd a 
2o1o. július 1-től további 2.000.000.- Ft-tal emeli meg ezt a keretet. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
Átadom a szót Fábián József elnök úrnak, a költségvetés-tervezet vonatkozásában. 
 
Fábián József 
A Pénzügyi Bizottság a költségvetési-tervezet elfogadását javasolja. Nehéz helyzetben 
voltunk a költségvetés készítésekor az egyszeri, hirtelen megvonás miatt. Az önkormányzat 
erre nem tud rugalmasan reagálni, lehetetlen volt a Kormány szándékait végrehajtani. 
Igyekeztünk azonban az intézmények költségvetésében tátongó lyukakat betömni egyéb 
megoldásokkal. Dilemma volt, hogy csak az intézmények működését támogassuk vagy 
beruházásokat is ütemezzünk? Az volt a szempont, hogy a központi régióban 2o13. után nem 
lesznek elnyerhető pályázatok a magas fejlettség miatt. Ezért azt gondoltuk, hogy azokat a 
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pályázatokat, melyeket megnyertünk, végigcsináljuk,  a nagyberuházás, amibe belekezdtünk, 
annak második ütemét ezt is megcsináljuk, mert nem biztos, hogy erre újabb pénzeket tudunk 
nyerni. Nem kívántuk csökkenteni a beruházásokra szánt pénzeket. 
 
dr. Répás József 
Köszöntöm Vántsa Katalin könyvvizsgáló asszonyt, aki a költségvetéssel kapcsolatos 
véleményét  írásban elkészítette. Amennyiben kérdés van tegyék fel neki. 
 
Kocsis Mihály 
A helyi adóbevételeket milyen okból osztotta ketté az előterjesztő, ugyanis a működési célú 
bevételeknél is szerepel egy összeg, és a felhalmozási célú bevételeknél is szerepel helyi 
adóbevételek címszó alatt összeg. Vajon az önkormányzat intézményeinek vonatkozásában a 
bevételi táblázatot miért nem úgy tervezték, hogy abban szerepelt volna az a működési célú 
bevétel, amit az önkormányzat ad át az intézmények működtetéséhez? A Gyejó-nál végig 
nulla van a bevétel oldalon, majd a kiadási oldalon megjelennek a működési és egyéb 
kiadások. 
 
Pénzes Andrásné 
Hogy miért megosztott a helyi adóbevétel: azért, mert a működési célú bevételek és kiadások 
mérlegét és a fejlesztési célú kiadások és bevételek mérlegét tartalmazza a táblázat. 
Felsoroljuk, hogy a működésre milyen bevételek érkeznek, mennyi a működtetés kiadása és 
ahhoz, hogy a működtetésben ne legyen hiány, ahhoz befolyt saját helyi adóbevételünk egy 
részét oda kellett tenni. Így a működtetési célú bevételek és kiadások egyenlege nullát mutat. 
A maradék pedig a fejlesztési célú bevételekhez került. Sajnos a helyi adóbevételek, az 
önkormányzat saját forrása, nagy részét nem fejlesztésre használjuk, hanem működtetésre. Az 
intézményi bevételek táblázata: nem gazdálkodnak önállóan, csak önállóan működő 
intézményeink vannak az átszervezés óta. Ha az intézményekhez azt az állami támogatást, 
ami egyszer bevételként megjelenik az önkormányzatnál, amikor az állam kiutalja nekünk, azt 
áttesszük az intézményhez, akkor van egy halmozódás. Akkor egy olyan sort is kellett volna 
betennünk, hogy ez azonban az intézményeknél már másodszor lesz számításba véve. Az, 
hogy a Gyejó-nak nincs bevétele az azért van, mert az az intézmény nem rendelkezik saját 
működési célú bevétellel. Ezek a táblázatok nem az intézmény költségvetését jelentik, mint 
régen. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Most kaptuk meg a könyvvizsgáló jelentését, ezt megnyugtatónak tartom. Törekedtünk arra, 
hogy szabályos és takarékos költségvetésünk legyen, örültem neki, hogy ezt a szakember is 
így látja. Célszerűnek tartja, hogy év közben is vizsgáljuk felül a rendelet teljesítését. 
Hiányolom, hogy a költségvetés-tervezetet nem viszonyítjuk a költségvetési koncepcióhoz és 
a gazdasági stratégiához. Felmerültek olyan kérdések, amelyek nincsenek összhangban az 
előző döntésekkel. Nem egyértelmű, hogy mi legyen az üres állásokkal, a nyugdíjasok 
foglalkoztatásával. Ezeket a kérdéseket a 2oo9. évi költségvetés végrehajtásának 
beszámolójánál vagy a 2o1o. évi költségvetés első félévének teljesítéséről szóló 
beszámolójánál javaslom, hogy vitassuk meg. A belső szabályzatok felülvizsgálata is 
szükséges: számlarend, számviteli politika stb. A Központi Konyhánál szerepel megvalósítási 
és teljesítményterv elkészítése március 31-ig. Ezt is szeretném, ha a bizottsági ülésen 
áttekinthetnénk, hogy a testület megismerhesse. Néhány apróbb tételt is hiányolok pl. azt, 
hogy a Duna-parttal egyáltalán nem foglalkozunk, ebben benne van a Vesszős-sziget 
karbantartása.  
 
Dr. Répás József 
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Ha nincs más hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet. Kérem, hogy aki 
elfogadja Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának 2o1o. évi költségvetés tervezetét, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2010. (III.17.) 
önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről – a jegyzőkönyv 

mellékletét képezi 
 
Zárt ülés következik. Majd folytatódik a nyílt ülés 
 
7. napirend 
 
dr. Répás József 
Alapító Okiratok módosításai következnek. A Jogi és Ügyrendi Bizottság mindkettőt 
elfogadásra javasolja az előterjesztésben szereplő tartalommal. Van-e kérdés a Volly István 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosításával kapcsolatosan? ha 
nincs, kérem, hogy aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
74/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Volly István Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratát a következők szerint módosítja: 
 
Az Alapító Okirat 4.3. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„4.3. A Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott, jelenleg és 2009. december 31. 

napjáig érvényes TEÁOR és szakfeladat rend szerint: 
TEÁOR szerint Szakfeladat szerint 

80.10 Alapfokú oktatás 801313 Alapfokú művészetoktatás 
- zeneművészeti ágban, 
- képző- és iparművészeti, 

táncművészeti, szín- és 
bábművészeti ágban 

  805915 Oktatási célú egyéb feladatok” 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
   Soós Zsoltné jegyző 
 
 
Kérem, hogy aki a Hivatal Alapító Okiratának módosítását elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
 
 
75/2010. (III. 16.) számú határozat 
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Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 
Alapító Okiratát a következők szerint módosítja: 
 
I. Az Alapító Okirat 4.3. pontjának helyébe a következő rendelkezések lépnek: 
„4.3. A Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott, jelenleg és 2009. december 31. 

napjáig érvényes TEÁOR és szakfeladat rend szerint: 
 

TEÁOR szerint Szakfeladat szerint 
01.41 Mezőgazdasági szolgáltatás 014034 Kisegítő mezőgazdasági szolgáltatás 

02.02 Erdőgazdálkodási szolgáltatás 020215 Erdőgazdálkodási szolgáltatás 

22.13 Időszaki kiadvány kiadása 221214 Lapkiadás 

45.4 Befejező építés 454018 Épületfenntartás és korszerűsítés 

55.23 Egyéb szálláshely szolgáltatás 551414 Üdültetés 

  552312 Óvodai intézményi közétkeztetés 

  552323 Iskolai intézményi közétkeztetés 

  552411 Munkahelyi vendéglátás 

61.20 Belvízi szállítás 612311 Révközlekedés 

63.21 Egyéb szárazföldi szállítást 
segítő tevékenység 

631211 Közutak, hidak alagutak üzemeltetése, 
fenntartása 

70.1 Saját tulajdonú ingatlannal 
kapcsolatos ügylet 

701015 Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása 

72.6 Egyéb számítástechnikai 
tevékenység 

729017 Egyéb számítástechnikai tevékenység 

75.11 Általános közigazgatás 751153 Önkormányzatok és többcélú kistérségi 
társulások igazgatási tevékenysége 

  751164 Települési és területi kisebbségi 
önkormányzatok igazgatási 
tevékenysége 

  751175 Országgyűlési képviselőválasztással 
kapcsolatos feladatok végrehajtása 

  751186 Önkormányzati képviselőválasztással 
kapcsolatos feladatok végrehajtása 

  751757 Önkormányzati valamint többcélú 
kistérségi társulási intézmények ellátó, 
kisegítő szolgálatai 

75.18 Nem államigazgatási célú 
szolgáltatások, tevékenységek 

751856 Települési vízellátás és vízminőség 
védelem 

  751878 Közvilágítási feladatok 

75.19 Pénzellátási előirányzatok 751922 Önkormányzatok, valamint többcélú 
kistérségi társulások elszámolásai 

  751959 Költségvetési szervek vállalkozási 
tevékenysége 

  751966 Önkormányzatok, valamint többcélú 
kistérségi társulások feladatra nem 
tervezhető elszámolása 

80.10 Alapfokú oktatás 801115 Óvodai nevelés 
  801126 Sajátos nevelési igényű gyermekek 

óvodai nevelése 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
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halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban tartósan 
és súlyosan akadályozott (dyslexia, 
dygraphia, dyscalculia, mutizmus, 
kóros hyperkinetikus vagy kóros 
alvászavar) 

  801214 Általános iskolai nappali rendszerű 
nevelés, oktatás 

 
801225 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai 

nevelése, oktatása 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan 
és súlyosan akadályozott (dyslexia, dygraphia, dyscalculia, mutizmus, 
kóros hyperkinetikus vagy kóros alvászavar) 

801313 Alapfokú művészetoktatás 
- zeneművészeti ágban, 
- képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ágban 

80.21 Általános középfokú oktatás 802177 Nappali rendszerű, szakközépiskolai 
nevelés, oktatás 

  802199 Szakközépiskolai felnőttoktatás 

80.22 Szakiskolai oktatás, szakképzés 802214 Nappali rendszerű, szakiskolai nevelés, 
oktatás 

  802241 Nappali rendszerű szakképesítés 
megszerzésére felkészítő iskolai 
oktatás 

  802263 Szakképesítés megszerzésére 
felkészítő iskolarendszerű 
felnőttoktatás 

  803416 Felsőfokú szakképesítést nyújtó képzés 
80.42 M.n.s. felnőtt és egyéb oktatás 805113 Napköziotthoni és tanulószobai 

foglalkozás 
  805212 Pedagógiai szakszolgálat 
  805915 Oktatási célú egyéb feladatok 
85.12 Járóbeteg-ellátás 851231 Kiegészítő alapellátási szolgáltatások 
  851297 Védőnői szolgálat 

85.14 Egyéb humán egészségügyi 
ellátás 

851912 Anya-, gyermek és csecsemővédelem 

  851967 Egészségügyi ellátás egyéb feladati 
(ügyelet) 

85.20 Állat- egészségügyi ellátás 852018 Állategészségügyi tevékenység 

85.32 Szociális ellátás elhelyezés 
nélkül 

853233 Házi segítségnyújtás, Jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás 

  853244 Családsegítés, Gyermekjóléti Szolgálat 

  853255 Szociális étkeztetés 

  853311 Rendszeres szociális pénzbeli ellátások 

  853322 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli 
ellátások 
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  853344 Eseti pénzbeli szociális ellátások 

  853355 Eseti pénzbeli ellátások 

90.01 Szennyvíz gyűjtése, kezelése 901116 Szennyvízelvezetés. És kezelés 

92.18 Közösségi-művelődési 
tevékenység 

921815 Művelődési központok, házak 
tevékenysége 

  921925 Egyéb szórakoztatási és kulturális 
tevékenység 

92.31 Könyvtári tevékenység 923127 Közművelődési, könyvtári tevékenység
93.05 M.n.s. egyéb szolgáltatás 930910 Fürdő- és strandszolgáltatás” 

 
II. Az Alapító Okirat 4.4. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: „4.4. A Magyar 
Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott 2010. január 01. napjától érvényes TEÁOR és 
szakfeladat rend szerint 
 

TEÁOR szerint Szakfeladat szerint 
02.10 Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási 

tevékenység 
021000 Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási 

tevékenység 
37.00 Szennyvíz gyűjtése, kezelése 370000 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, 

elhelyezése 
41.20 Lakó- és nem lakóépület építése 412000 Lakó- és nem lakóépület építése 
42.11 Út, autópálya építése 421100 Út, autópálya építése 
42.21 Folyadék szállítására szolgáló 

közmű építése 
422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű 

építése 
56.30 Belvízi személyszállítás 503020 Komp- és révközlekedés 
52.21 Szárazföldi szállítást kiegészítő 

szolgáltatás 
522110 Közutak, hidak , alagutak 

üzemeltetése, fenntartása 
55.20 Üdülési, egyéb átmeneti 

szálláshely szolgáltatás 
552001 Üdülői szálláshely- szolgáltatás 

56.10 Éttermi mozgó vendéglátás 561000 Éttermi mozgó vendéglátás 
56.29 Egyéb vendéglátás 562912 Óvodai intézményi étkeztetés 
  562913 Iskolai intézményi étkeztetés 
58.11 Kiadói tevékenység 581100 Könyvkiadás 
  581400 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása 
59.14 Filmvetítés 591411 Film- video- és egyéb képfelvétel 

vetítése mozikban, filmklubbokban, 
szabadtéren, nyilvános vetítési helyen 

63.1 Információs szolgáltatás 631200 Világhálóportál- szolgáltatás 
  639990 M.n.s. egyéb információs szolgáltatás 
84.11 Általános közigazgatás 841112 Önkormányzati jogalkotás 
  841114 Országgyűlési képviselő-

választásokhoz kapcsolódó 
tevékenységek 

  841115 Önkormányzati képviselő-
választásokhoz kapcsolódó 
tevékenységek 

  841116 Országos, települési és területi 
kisebbségi önkormányzati 
választásokhoz kapcsolódó 
tevékenységek 

  841117 Európai parlamenti képviselő-
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választásokhoz kapcsolódó 
tevékenységek 

  841118 Országos- és helyi népszavazáshoz 
kapcsolódó tevékenységek 

  841126 Önkormányzatok és többcélú 
kistérségi társulások igazgatási 
tevékenysége 

841127 Települési kisebbségi 
önkormányzatok igazgatási 
tevékenysége 

841133 Adó, illeték kiszabása, beszedése, 
adóellenőrzés 

841191 Nemzeti Ünnepek programjai 
841192 Kiemelt állami és önkormányzati 

rendezvények 
84.14 Önkormányzati szolgáltatások, 

tevékenységek 
841401 Önkormányzatok közbeszerzési 

eljárásainak  lebonyolításával 
összefüggő szolgáltatások 

  841402 Közvilágítás 
  841403 Város-, községgazdálkodási m.n.s. 

szolgáltatások 
84.19 Költségvetési pénzellátás 

technikai szakfeladatai 
841901 Önkormányzatok, valamint többcélú  

kistérségi társulások elszámolásai 
  841902 Központi költségvetési befizetések 
84.24 Közbiztonság, közrend államhatár 

rendjének védelme 
842421 Közterület rendjének fenntartása 

85.10 Iskolai előkészítő oktatás 851011 Óvodai nevelés, ellátás 
  851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek 

óvodai nevelése, ellátása 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros alvászavar) 

85.20 Alapfokú oktatás 852011 Általános iskolai tanulók nappali 
rendszerű nevelése, oktatása (1-4. 
évfolyam) 

  852012 Sajátos nevelési igényű általános 
iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása (1-4. évfolyam) 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros alvászavar) 
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  852021 Általános iskolai tanulók nappali 
rendszerű nevelése, oktatása (5-8. 
évfolyam) 

852022 Sajátos nevelési igényű általános 
iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása (5-8. évfolyam) 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros alvászavar) 

852031 Alapfokú művészetoktatás 
zeneművészeti ágban 

852032 Alapfokú művészetoktatás képző- és 
iparművészeti, táncművészeti, szín- és 
bábművészeti ágban 

85.31 Általános középfokú oktatás  853121 Nappali rendszerű szakközépiskolai 
oktatás (9-12/13 évfolyam) 

  853124 Szakközép-iskolai  felnőtt  oktatás   
(9-12/13. évfolyam) 

  853131 Nappali rendszerű szakiskolai oktatás 
(9-10. évfolyam) 

  853211 Szakképesítés megszerzésére 
felkészítő nappali rendszerű szakmai 
elméleti oktatás a szakképzési 
évfolyamon 

  853214 Szakképesítés megszerzésére 
felkészítő szakmai elméleti 
felnőttoktatás 

  853221 Szakképesítés megszerzésére 
felkészítő nappali rendszerű szakmai 
gyakorlati oktatás a szakképzési 
évfolyamon 

  853224 Szakképesítés megszerzésére 
felkészítő szakmai gyakorlati oktatás 

  853231 Emelt szintű nappali rendszerű 
szakközép-iskolai szakmai oktatás a 
szakképzési évfolyamokon 

  853234 Emelt szintű szakközépiskolai 
felnőttszakképzés 

  854211 Felsőfokú szakképzés 
  855911 Általános iskolai napközi otthoni 

nevelés 
  855912 Sajátos nevelési igényű tanulók 

napközi otthoni nevelése 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
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nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros alvászavar) 

  855914 Általános iskolai tanulószobai nevelés 
  855915 Sajátos nevelési igényű tanulók 

általános iskolai tanulószobai 
nevelése 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros alvászavar) 

85.60 Oktatást kiegészítő tevékenység 856011 Pedagógiai szakszolgáltató 
tevékenység 

  856099 Egyéb oktatást kiegészítő 
tevékenység 

    
86.00 Humán egészségügyi ellátás 862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás 
  869031 Egészségügyi laboratóriumi 

vizsgálatok 
  869037 Fizikoterápiás szolgáltatások 
  869039 Egyéb máshová nem sorolt kiegészítő 

egészségügyi szolgáltatás 
  869041 Család- és nővédelmi egészségügyi 

gondozás 
  869042 Ifjúság egészségügyi gondozás 
88.21 Önkormányzati pénzbeli ellátások 882111 Rendszeres szociális segély 
  882112 Időskorúak járadéka 
  882113 Lakásfenntartási támogatás normatív 

módon 
  882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási 

szolgáltatás 
  882115 Ápolási díj alanyi jogon 
  882116 Ápolási díj méltányossági alapon 
  882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli 

ellátás 
  882118 Kiegészítő gyermekvédelmi 

támogatás 
  882121 Helyi esetei lakásfenntartási 

támogatás 
  882122 Átmeneti segély 
  882123 Temetési segély 
  882124 Rendkívüli gyermekvédelmi 

támogatás 
  882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési 

támogatása 
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  882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli 
ellátások 

  882202 Közgyógyellátás 
  882203 Köztemetés 
88.92 Egyéb gyermekjóléti, 

gyermekvédelmi ellátások  
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás 

88.99 M.n.s. egyéb szociális ellátás 
bentlakás nélkül 

889921 Szociális étkeztetés 

  889922 Házi segítségnyújtás 

  889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás  

  889924 Családsegítés 

  890301 Civil szervezetek működési 
támogatása 

  890441 Közcélú foglalkoztatás 

  890442 Közhasznú foglalkoztatás 

  890443 Közmunka 

90.04 Művészeti létesítmények 
működtetése 

900111 Befogadó színházak tevékenysége 

  910121 Könyvtári állomány gyarapítása, 
nyilvántartása 

  910123 Könyvtári szolgáltatások 
  910501 Közművelődési tevékenységek 
  910502 Közművelődési intézmények, 

közösségi színterek működtetése 
93.11 Sportlétesítmények működtetése 931102 Sportlétesítmények működtetése és 

fejlesztése 
  924036 Diáksport 
93.12 Sporttevékenység támogatása 931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és 

támogatása 
93.29 M.n.s. egyéb szórakoztatás, 

szabadidős tevékenység 
932911 Szabadidős park, fürdő- és 

strandszolgáltatás 
96.03 Temetkezés, temetkezést 

kiegészítő szolgáltatás 
960302 Köztemető-fenntartás és működtetés” 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
   Soós Zsoltné jegyző 
 
8. napirend 
 
dr. Répás József 
A Kiskunlacházi Szakközép- és Szakképző Iskola igazgatói álláshelyének pályázati kiírása 
következik. Jogi és Ügyrendi valamint az Oktatási és Művelődési Bizottság véleményezte a 
kiírást. Jegyző asszony ismerteti a módosítást. 
 
Soós Zsoltné 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság módosító javaslatai bekerültek a pályázati kiírásba. Az Oktatási 
és Művelődési Bizottságnak volt egy észrevétele, mely szerint középfokú oktatási intézmény 
esetében csak egyetemi szintű végzettsége lehet az igazgatónak, ennek utána néztünk, 
valóban így van. A kiírásban a főiskolai végzettséget ki kell húzni és csak az egyetemi szintű 
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tanári végzettség és szakképzettség marad. Ez által a jogszabályi hivatkozás is változik a 18. § 
(1.) bekezdésére kell hivatkozni. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki egységes szerkezetben elfogadja a pályázati kiírást, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen.  
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
76/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat 
mellékletét képező tartalommal pályázatot ír ki a Kiskunlacháza Szakközép- és Szakképző 
Iskola igazgatói álláshelyének betöltésére. 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
9. napirend 
 
dr. Répás József 
Fábián József képviselő úrtól jött konkrét javaslat a Munkaterv vonatkozásában. Annyi 
kiegészítés van, hogy a Munkaterv szeptember 3o-ig szól, akkor van vége ugyanis ennek a 
ciklusnak. A Jogi és Ügyrendi Bizottság is tett észrevételeket, ezek beépítésre kerültek a 
tervezetbe. Van-e valakinek még kiegészítése? Ha nincs, kérem, hogy aki a Munkatervet 
elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
77/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Képviselő-
testület 2010. évre vonatkozó Munkatervét. 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
10. napirend 
 
dr. Répás József 
Badacsonytördemic községgel kötendő testvértelepülési megállapodás előterjesztése 
következik. Badacsonytördemic ezt már alá is írta, a megállapodást a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. Ennek ünnepélyes aláírását javaslom a Kun Napok 
rendezvénysorozat keretében. Mi voltunk a kapcsolat kezdeményezői, mi hívnánk őket 
először. 
 
Nemes Nagy Anita 
Felőlem lehet akármennyi kapcsolatunk, de lacházi polgárok megszólítottak ez ügyben, hogy 
amikor ilyen rosszul állunk anyagilag, akkor szükségünk van-e még jónéhány 
testvértelepülésre? Nagyon szépen vendégül vannak látva ezek a delegációk, szép számmal 
érkeznek és visszatetsző, hogy amikor húzgáljuk le az intézmények összegeit, még egy ilyet 
megkötünk. A magam részéről nem támogatom. Nem biztos, hogy most van itt a helye és az 
ideje egy ilyen kapcsolat létrehozásának. 
 
dr. Répás József 
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Erről már hozott határozatot a testület. Arról van szó, hogy nem a Képviselő-testületek 
utaznak, hanem vendégül látnának gyerekeket a nyáron a Balaton mellett. Krasznáról tényleg 
sokan jönnek, mi még nagyobb létszámmal megyünk, vendégszeretetüket nem lehet 
felülmúlni. Balatontördemiccel való kapcsolatunk arra irányulna, hogy a két iskola 
megismerje egymást és nyári táboroztatást kezdeményezzünk. A terv az, hogy ha a 
Képviselő-testület leutazik, akkor saját maga finanszírozza leutazását. Kis létszámú 
Képviselő-testületüket pedig a vendégházban el tudjuk szállásolni. 
 
dr. Fábián Miklós 
Küldöttséggel voltunk kint Beregszászon, ott a vezetők részéről is hasonló kapcsolat-felvételi 
indítvány hangzott el, amihez rögtön hozzátették, hogy 14 testvér-települési kapcsolatuk van 
Magyarországon. Áprilisban foglalkoznak ülésükön ezzel az indítvánnyal. Erre is 
számíthatunk. Az utaztatást mindenki saját pénzből, vállalkozói támogatással finanszírozta. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a települések közötti megállapodást, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
78/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat 
mellékletét képező tartalommal Partnertelepülési Megállapodást köt Badacsonytördemic 
Község Önkormányzatával, egyben felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás aláírására. 
Határidő: 2010. június 3o. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
11. napirend 
 
dr. Répás József 
Kunépszolg Kft-vel kapcsolatos előterjesztések következnek, átadom a szót a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság elnökének. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Bizottságunk több alkalommal foglalkozott a Szabályzattal. 2o1o. évtől kötelező a vezető 
tisztségviselőkre és a vezető beosztású munkavállalók javadalmazására a belső Szabályzatot 
elkészíteni. Bukri Sándor ügyvezető úr elkészítette a tervezetet, bizottságunk részletesen 
átvizsgálta azt és megtette javaslatát. Ügyvezető úr az észrevételeket megfelelő módon 
összegezte és így került az a Képviselő-testület elé elfogadásra.  
 
Fábián József 
Én is úgy látom, hogy belekerültek a javaslatok, elfogadásra javasoljuk. 
 
dr. Répás József 
Az első határozati javaslat a Szabályzat elfogadása. Kérem, aki elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
79/2010. (III. 16.) számú határozat 
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Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunépszolg Kft. 
alapítója, elfogadja a Kunépszolg Kft. tisztségviselőinek és vezető beosztású 
munkavállalóinak javadalmazására vonatkozó Szabályzatot. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a Felügyelő Bizottság tagjainak megbízási határidejét elfogadja az 
előterjesztésben szereplő dátummal, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
80/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunépszolg Kft. 
alapítója, a 47/2010. (II.15.) számú határozatát az alábbiakkal egészíti ki: 
„A Felügyelőbizottság tagjainak megbízatása 2010. december 31-ig szól.” 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
12. napirend 
 
dr. Répás József 
Teljesítményértékelési szempontrendszer előterjesztése következik. Van-e kérdés? 
 
Fábián József 
Azt hiányolom, hogy mérhető számok nincsenek benne. Az ügyintézés gyorsítása érdekében 
konkrétan meg kell mondani, hogy az ügyintézési határidőt mennyire szorítja le. Így ez egy 
vállalás, egy konkrétan mérhető valami. Valami ilyet keresek. Azt sem tudom, hogy egy 
érdemi ügyintéző, aki határozatokat hoz, egy hónapban mennyit hoz vagy egy évben. 
Javaslom, hogy valami konkrétabb teljesítmény elvárást is kerüljön bele a kollégák irányában. 
Pl. az ügyintézés határidejét 5 nappal, három nappal stb. csökkenti. 
 
Soós Zsoltné 
A Közigazgatási Eljárási Törvény szabályozza az ügyintézési határidőt, de egyébként 
kevesebb lehet, ez attól függ, mennyire van leterhelve az adott ügyintéző. A személyre 
szabott teljesítménykövetelmények ennél konkrétabbak, ezek az átfogó célok, amit a 
Képviselő-testület meghatároz. A munkaköri leírásoknak megfelelően, azoknak a céloknak az 
alapján készülnek el a konkrét teljesítménykövetelmények, azok jóval személyre 
szabottabbak. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a határozat javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
81/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők 
jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. 34. §-a alapján a köztisztviselők 
teljesítményértékelésének alapját képező, kiemelt célokat az alábbiak szerint határozza 
meg: 
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1.) a Képviselő-testület és bizottságai hatékony, eredményes és jogszerű működésének 
biztosítása, a helyi önkormányzati képviselői munka segítése, 

2.) közreműködés az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásában a 
gazdálkodás szabályszerűségének maradéktalan biztosítása mellett, a célszerűségi, 
hatékonysági szempontok messzemenő figyelembe vételével, 

3.) a költségvetés egyensúlyának megtartása érdekében fokozott figyelem a 
költségtakarékos ügyintézésre, különös tekintettel a telefonhasználat és a 
küldemények továbbítása során jelentkező költségekre, 

4.) az ügyintézés gyorsításával, egyszerűsítésével az ügyfelek elégedettségének növelése, 
5.) a megnyert pályázatokban foglaltak végrehajtása érdekében aktív közreműködés, 

különös figyelemmel támogatási szerződésekben foglalt előírások és határidők 
betartására, a szükséges jelentések készítésére, a támogatási összegek hatékony 
felhasználásra, a kapcsolódó beszerzések és közbeszerzések szabályszerű 
lebonyolítására, 

6.) a munka magas színvonalon történő végzése érdekében az előírt képzéseken való 
részével, különös tekintettel a közigazgatási alap- és szakvizsgára, valamint a 
választási feladatokkal kapcsolatos képzésekre, 

7.)  az eredményes munkavégzés érdekében fokozott együttműködés nemcsak saját 
szervezeti egységük, hanem a Polgármesteri Hivatal minden szervezeti egységének 
köztisztviselőivel is, 

8.) az országgyűlési és helyi önkormányzati választásokkal kapcsolatos munkák 
jogszabályoknak megfelelő előkészítése és lebonyolítása. 

 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a köztisztviselők egyéni 
teljesítménykövetelményeit a jelen határozatban foglalt kiemelt célok alapján határozza meg. 
 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: Soós Zsoltné jegyző 
 
13. napirend 
 
dr. Répás József 
Képzési terv elfogadás következik. Van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki elfogadja a 
határozat javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
 
 
82/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Polgármesteri 
Hivatal köztisztviselőire vonatkozó 2010. évi képzési tervet, mely jelen határozat mellékletét 
képezi. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Soós Zsoltné jegyző 
 
14. napirend 
 
dr. Répás József 
SzMSz módosítás, Sportbizottság hatáskörének bővítése tárgyú előterjesztés következik. Ha 
nincs kérdés, kérem, hogy aki elfogadja ezt a javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
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12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2010. (III.17.) 
önkormányzati rendelete a szervezeti és működési szabályzatról szóló, a 33/2009. 

(XII.15.) rendelettel módosított 1/2009. (I.27.) rendelet módosításáról – a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 

 
15. napirend 
 
dr. Répás József 
Bizottsági beszámolók következnek. Pénzügyi Bizottság következik. Mivel a mai ülésen a 
cafetéri rendszerrel kapcsolatosan nincs kialakult álláspont, azt javaslom, hogy március 
végére fogalmazzon meg a Pénzügyi Bizottság egy javaslatot az itt elhangzott észrevételek 
tekintetében. 
 
Fábián József 
A honlappal kapcsolatosan van határozati javaslatunk jegyzőkönyvünkben, melyet 
elfogadásra javasolunk. 
 
dr. Répás József 
Egy minőségében nagyobb kapacitású, jobb külalakú honlapról lenne szó. Javaslom 
elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
83/2010. (III. 16.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a honlap 
üzemeltetésére 2010. februártól az Aletheia Multimédia Kft-vel köt szerződést. Az 
üzemeltetést nettó 29.000.- Ft/év összegben határozza meg, a megújítás egyszeri költségét 
pedig 90. 000.- Ft összegben határozza meg. 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Településfejlesztési Bizottság előterjesztése következik. 
 
 
Józan Gyula 
Egy határozat javaslatunk van. A víztoronynál a Telekom működtet antennarendszert, ennek 
az erősáramú ellátásáról, tervezéséről van szó. A tervet, nyomvonalat elfogadtuk, a 
munkálatokhoz a tulajdonosi hozzájárulást javasoljuk megadni. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
84/2010. (III. 16.) számú határozat 
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Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar 
Telekom Nyrt. részére az erősáramú kábel nyomvonalára az érintett Temető utca (hrsz: 1417) 
és hrsz:1416/1 (vízmű) ingatlanokra vonatkozóan a tulajdonosi és kezelői hozzájárulást 
megadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Egészségügyi és Szociális Bizottság előterjesztése következik. 
 
dr. Galambos Eszter 
Jegyzőkönyvünk tartalmazza a határozati javaslatot, melyet a költségvetés elfogadásához 
javasoltunk. Szeretném ezúton kiemelni, a bizottság azon kérését, hogy eddig az átmeneti 
segélykeret terhére egyéb kiadások is történtek, de arra való tekintettel, hogy a segélykeret az 
előző éviekhez képest jelentősen csökkent, a szegénység egyre növekszik, kérjük, hogy az 
egyéb irányú kifizetéseket ebből a keretből mellőzni szíveskedjenek. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más, köszönöm szépen a részvételt, a testületi ülést bezárom. 
 
A testületi ülés vége: 21.4o. h. 
 

kmf. 
 
 

 
          dr. Répás József   Soós Zsoltné 

                                                 polgármester                   jegyző 
 
 
 
                                                 Fábián József                       Kocsis Mihály 
                                                      képviselő                            képviselő 
 
 
 
 
 


	Napirendi pontok:

